מתמטיקה בדידה – תרגיל 8
1. תהי 
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 קבוצה של קבוצות זרות. הוכח כי 
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2. תהי 
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 קבוצה של קבוצות, המקיימת שבחיתוך של כל שני איברים בה, יש לכל היותר איבר אחד. הוכח כי 
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À

£

F

. רמז:  במקרה בו בכל קבוצה מ- F יש לפחות שני אברים, מצא פונקציה חח"ע המתאימה לכל קבוצה זוג טבעיים.
3. תהי 
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 קבוצה של קבוצות, המקיימת שבחיתוך של כל שני איברים בה, יש לכל היותר 2005 אברים. הוכח כי 
[image: image6.wmf]0

À

£

F

.
רמז:  במקרה בו בכל קבוצה מ- F יש לפחות 2005 אברים, מצא פונקציה חח"ע המתאימה לכל קבוצה 2006-יה.

2. הראה שקבוצת כל הסדרות האינסופיות המונוטוניות עולות שאבריהן הם מספרים ראשוניים אינה בת מניה.
3. חשב את עוצמת קבוצת כל הסדרות ההנדסיות האינסופיות של מספרים רציונליים (כלומר הסדרות ההנדסיות שכל אבריהן הינם מספרים רציונליים).
4. הוכח כי:
1. 
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2. 
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3. 
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4. 
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5. חשבו את עוצמת הקבוצות הבאות:
1. קבוצת כל הסדרות המתכנסות של מספרים ממשיים.
2. קבוצת כל הסדרות הממשיות המתכנסות ל- 0.
3. קבוצת כל הסדרות הממשיות שאינן מתכנסות .
1. עיגול במישור מוגדר להיות קבוצת נקודות 
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 עבור a, b  ממשיים כלשהם ו–  r > 0. תהי  C קבוצה של עיגולים זרים במישור. הוכח כי 
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2. מעגל במישור מוגדר להיות קבוצת נקודות 
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 עבור a,b ממשיים כלשהם ו–  r > 0. תהי C קבוצה של מעגלים זרים במישור. האם בהכרח 
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6. תהי 
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, כאשר d מייצגת את פונקצית המרחק בין נקודות במישור. חשב את עוצמת S.
7. מה עוצמת קבוצת כל התוכניות בשפת C?
8. חשב את עוצמת הקבוצות הבאות:
1. קבוצת הפונקציות ההפיכות מ-R ל-R.
2. קבוצת הפונקציות החסומות מ-R ל-R.
3. קבוצת הפונקציות המחזוריות מ-R ל-R. אלה הפונקציות עבורן קיים a>0 כך שלכל x מתקיים   f(x+a)=f(x).
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